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Termín: 23.5.2015 v 8.00 hodin - od-
jezd autobusu z náměstí. Startovat 
mohou celé rodiny, organizované 
skupiny nebo jednotlivci. Děti a ne-
zletilé osoby musí startovat pouze 
pod dohledem dospělých osob. 
Organizátor upozorňuje, že účast-
níci se pohybují v  organizované 
koloně po vyznačené trase a ulicích. 

Oddělení se od kolony, nebo jízda 
po jiné trase, bude považováno za 
ukončení účasti v  jízdě pod ochra-
nou organizátora.
Organizátor garantuje:

tričko, pamětní složku, chla-
zené nápoje a sladké občerst-
vení v půli cesty, teplý pokrm v cíli, 

účast v  soutěži o ceny, umělecká 
vystoupení, skvělou zábavu Cíl 
cyklistické trasy – amfiteátr v  Chy-
bie s návratem okolo 15. hodiny. 
Přihlášky podávejte na obecní 
úřad u paní Galačové nebo mail:  

  
                    sarka.galacova@terlicko.cz

Karvinská policie na sobotu 21. března při-
pravila noční akci. V čase od soboty 22:00 
hod. do neděle 01:00 hod. policisté napříč 
naším regionem kontrolovali bary, restaura-
ce, pivnice, diskotéky nebo herny. Policisté 
se zaměřili na kontrolu podávání alkoho-
lických nápojů  mladistvým a zákaz hry na 
automatech do 18 let. Součástí noční akce 
bylo i pátrání po osobách či odcizených 
věcech. V  průběhu noci policisté vedle re-
stauračních zařízení kontrolovali i řidiče na 
cestách. Společně s policisty do terénu vyra-
zili také kolegové z celní správy, pracovnice 
Inspektorátu bezpečnosti práce, pracovníci 
České obchodní inspekce nebo strážnici 
městských policií. V Havířově byl nasazen i 
policejní pes na vyhledávání omamných a 
psychotropních látek a jedů.

Obvodní oddělení Těrlicko

V obci bylo zkontrolováno celkem 10 restau-
račních zařízení s  výsledkem - bez problé-
mů. V  dopravě bylo ke kontrole zastaveno 
16 vozidel, z toho jeden řidič byl pod vlivem 
alkoholu a byla uložena jedna bloková po-
kuta.

 redakce

Akce “Restaurace”

Rodinný “Rajd rowerowy” 2015

Zveme Vás tímto na 5. zasedání  
 Zastupitelstva obce Těrlicko,

které se bude konat dne   
24.6.2015 v 17:00 hodin

v Kulturním domě na náměstí

Velikonoční setkání v Hradišti
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Výstavba cyklostezky na ulici Ži-
votické, která propojí bezpeč-
ně Těrlicko s  Havířovem, začne  
4. května. Měsíční skluz v zahájení 
stavby zapříčinil samotný posky-
tovatel dotace, který včas nezkon-
troloval materiály k výběrovému 
řízení. V  rámci této stavby budou 
na území Těrlicka vybudovány 3 
nové cyklo odpočívky a bude vy-
měněno cyklo značení. Je tedy 
nutné počítat s  omezením pro-
vozu na ulici Životické do června. 
ŘSD vysoutěžilo firmu na opravu 
propustku a přemostění u Hotelu 
Fridrich, kde by měl být zároveň 
vybudován „nultý“ kilometr cyk-
lostezky okolo přehrady. Realizace 
by předběžně měla začít v červnu 
nebo červenci. V  dubnu dle plá-
nu začala generální oprava opláš-
tění budovy Policie s hasičskou 
zbrojnicí. Oprava probíhá díky 
dotaci ze SFŽP a v  červnu bude 
ukončena. Také je třeba počítat 
v květnu a červnu s omezeními na 
ulici Zelené v Dolním Těrlicku, kde 
začne výstavba nového vodovodu. 
Další omezení je třeba očekávat 
v  červenci a srpnu při výstavbě 
vodovodu na ulici Cílové. Od 
září do listopadu budou omezení 
na ulici Chatové, kde bude 
probíhat výstavba kanalizace. Tyto 

rozsáhlejší investiční akce jsme 
naplánovali tak, aby neprobíhaly 
současně a nevznikala velká 
dopravní omezení. Občané 
v  daných lokalitách budou 
průběžně informováni pracovníky 
obecního úřadu nebo se samotní 
občané mohou obracet na úsek in-
vestic OÚ. V dubnu jsme na základě 
žádosti získali z krajského úřadu pro 
naše hasiče osobní vozidlo Škoda 
Octavia 4x4. Vozidlo je určeno k pro-
vádění hlídkové činnosti a menších 
zásahů, kde nebude nutné provádět 
výjezd s  velkou Tatrou. Tím dojde 
k  úspoře pohonných hmot a tech-
niky. Na Těrlickém slunku proběhne 
slavnostní zařazení vozidla do výjez-
dové jednotky. Aktivním přístupem 
a spoluprací se současným vedením 
kraje se nám opět podařilo ušetřit 
finanční prostředky obci. Dne 30. 
dubna položíme květy k  hrobům 
vojáků, kteří položili život při 
osvobozování Těrlicka. Vzhledem 
k  tomu, že Krajské vojenské ve-
litelství naplánovalo pietní akty 
a velké oslavy konce 2. světové 
války v  Ostravě, rozhodli jsme se 
využít pozvání velitelství a těchto 
slavnostních aktů se zúčastníme. 
V  březnu se vedení obce tradičně 
setkalo s našimi jubilanty a také jsme 
přivítali nové Těrlické občánky. Na 

závěr si dovolím poděkovat všem 
členům komisí Rady obce a členům 
výborů Zastupitelstva obce, kteří se  
již ujali svých funkcí a začali aktivně 
pracovat ve prospěch naší obce. 
To, jak se bude naše obec rozvíjet 
a dále zkrášlovat, záleží jen na nás. 
Nežijeme v anonymním velkoměstě, 
a proto naše společné úspěchy sdí-
líme společně. Buďme hrdí na to, že 
žijeme v krásném Těrlicku, které nám 
mnozí návštěvníci závidí a dělejme 
vše pro to, aby se nám tu žilo ještě 
lépe. Užijte si spoustu kulturních i 
sportovních akcí, které proběhnou 
v květnu a červnu. Nejdříve to bude 
již tradiční Evropský  pohár minikár 
v  Hradišti dne 23.-24.5., dále Mo-
torshow pro celou rodinu s dětským 
dnem a závody fichtlů v  prostoru 
ulice Závodní a Lipové dne 6. červ-
na, kde by měl proběhnout pokus o 
zápis do Guinnessovy knihy rekor-
dů. Následovat bude také tradič-
ní obecní slavnost Těrlické slunko  
dne 13. června. Pevně věřím, že se 
na některé akci společně potkáme.   

32. ročník Havířovského zlatého 
kahance na Těrlickém okruhu se 
uskuteční 1. - 2. 8. 2015. 

starosta  Bc. Martin Polášek    
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Animované filmy učí, jak se nezadlužit
Všem, kteří se dostali do finančních problémů, může pomoci nový projekt, který rozjelo ministerstvo práce 
a sociálních věcí. Na adrese www.zivot-bez-dluhu.cz poradí a poučí, jak zacházet s financemi, a zároveň 
varují před neuváženým chováním. Deset animovaných spotů s tématikou finanční gramotnosti bylo vytvo-
řeno v rámci projektu SEKO - Vzdělávání uchazečů o zaměstnání v oblasti socioekonomických kompetencí. 
Metro, 16. 3. 2015 „Chceme předcházet situacím, kdy dluh domácnosti dostane lidi do téměř nevymahatelných 
exekucí. Na to nestačí jen přepsat zákon, je nutná i osvěta. Fond dalšího vzdělávání proto startuje kampaň, která je 
zpracována velmi zajímavým a atraktivním způsobem,“ říká Michaela Marksová, ministryně práce a sociálních věcí. 
Animovaný seriál zachycuje rodinu v modelových situacích a ukazuje reakce a emoce, které jí často brání v řešení 
zásadních finančních problémů. Jednotlivé minutové klipy ukážou správnou cestu, kterou by lidé, kteří mají pro-
blém s financemi, měli zvolit k nalezení řešení.

Co se ve spotech dozvíte?

·	 Bohatí a chudí, všichni musí počítat, šetřit a myslet na zadní vrátka.

·	 Šetřením na maličkostech hodně uspoříme.

·	 Dluhová past - vytloukání klínu klínem - řešte problémy s penězi, dokud je čas.

·	 Debetní nebo kreditní, toť otázka!

·	 Máš majetek? Půjčíme ti! -Banky nejraději půjčují majetným lidem, chtějí své peníze dostat zpět.

·	 Jen ať vidí, že na to máme! -Závistivci za nás účty nezaplatí.

·	 Úvěry jsou jako boty. Ty kvalitní nás netlačí.

·	 Půjčují bez pravidel… Ten, kdo půjčí peníze bez pravidel, je bude také bez pravidel vymáhat.

·	 RPSN a smlouvy - s finančními problémy se obraťte na občanskou poradnu.

·	 O chlebu a vodě - když je nejhůř, musíme se uskrovnit. Ale i špatné časy skončí.

V  případě, že jste se dostali do finančních problémů a nevíte, kam se obrátit, kontaktujte Obecní úřad Těr-
licko (správa, vnitřní věci – sociální péče), p. Šárka Galačová, 1. patro, kancelář č. 7, tel. 556  205  757,  
e-mail: sarka.galacova@terlicko.cz. Poskytneme Vám poradenskou službu.

Šárka Galačová, správa, vnitřní věci

Zimní údržba se na komunikacích Těrlicka organizačně provádí podle plánu zimní údržby, který legislativně vy-
chází ze zákona č.13/1997 Sb. (zákon o pozemních komunikacích) a vyhlášky č.104/1997 Sb. Zimní údržba začíná 
kalendářně 1. listopadu 2014 a končí 31. března 2015. Vlivem počasí však může dojít k posunu termínů. Vlastní 
provádění údržby je ovlivňováno požadavky obyvatelů obce Těrlicko, kteří kladou vysoké nároky na včasné uklízení 
sněhu na pozemních komunikacích v místech svého bydliště a ekonomickými možnostmi Obce Těrlicko, jakožto 
vlastníka pozemních komunikací.  Součástí zimní přípravy byl nákup a rozvezení posypového materiálu na menší 
skládky a tento posypový materiál byl využíván v mimořádně extrémních situacích při ledovce a mrznoucím dešti 
a dle potřeby byl v průběhu zimy doplňován. Zimní údržba byla zajišťována vlastním traktorem a 5 traktory od do-
davatelů. Posyp komunikací byl prováděn multikárou s posypovým nástavcem. Nakládání posypového materiálu 
bylo realizováno pomoci nakládacího zařízení na traktoru. Sjízdnost a schůdnost komunikací a chodníků zejména v 
ranních hodinách zabezpečovali zaměstnanci Těrlických služeb. V období od zahájení zimní údržby do března 2015 
bylo vynaloženo na zimní údržbu místních komunikací v obci Těrlicko 316 765,-Kč.                      Ing. Hana Nováková

Místní hospodářství a doprava

Vyhodnocení zimní údržby 2014-2015
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Povinné očkování psů proti vzteklině
Dle zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon),  
ve znění pozdějších předpisů a po určení veterinárních podmínek, bude v zájmu ochrany území ČR provedeno 
očkování psů proti vzteklině. Chovatel je dle § 4 odst. 1 písm. f) veterinárního zákona povinen zajistit, aby byli psi, 
jakož i lišky a jezevci držení v zajetí ve stáří od 3 do 6 měsíců platně očkováni proti vzteklině a poté během doby 
účinnosti předchozí použité očkovací látky přeočkováni, uchovávat doklad o očkování po dobu platnosti očkování  
a na požádání jej předložit úřednímu veterinárnímu lékaři.
Majitelé psů mohou svá zvířata přivést k očkování na následující svodná místa:

Ve středu dne 20. 5. 2015

09.00 - 09.30	 Horní Těrlicko – ul. Přehradní u č.p. 371 (Hasičská zbrojnice)
09.45 - 10.00	 Horní Těrlicko – ul. Těšínská zastávka "Zelené město"
10.05 - 10.15	 Hradiště – ul. Třanovická zastávka "U Káně"
10.20 - 10.35	 Hradiště – ul. Hradišťská u č.p. 180 (Hasičská zbrojnice)
10.45 - 11.00	 Hradiště – ul. Hlavní u č.p. 131 (pan B. Filipec – Ing. R. Babka)

V pátek dne 22. 5. 2015

11.15 - 11.30	 Hradiště – ul. Hradišťská u č.p. 120 (pan F. Wojaczek – pan V. Pospěcha)
11.40 - 11.50	 Horní Těrlicko – ul. Těšínská u č.p. 722 (PZKO Kostelec)
12.00 - 12.15	 Dolní Těrlicko – ul. Osada U Stodolní u č.p. 114 (pan V. Kotas)
12.20 - 12.30	 Dolní Těrlicko – ul. Karvinská zastávka "U Szkutka"

Upozorňujeme chovatele, že očkování proti vzteklině je povinné!
Chovatelé jsou povinní předložit u psů očkovací průkaz a zajistit dospělou osobu k patřičné fixaci zvířete s 
použitím náhubku.
Za očkování bude vybírán poplatek ve výši 150 Kč.

Náhradní očkování proti vzteklině bude provedeno v sobotu 6. 6. 2015 v době od 15.00 - 16.00 hod. na nádvoří 
hasičské zbrojnice v Horním Těrlicku. Zde bude prováděno i očkování proti dalším onemocněním dle přání majitele 
a dále budou k dispozici odčervovací tablety a preparáty proti blechám a klíšťatům.

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové hospodářství

„Studie proveditelnosti - kanalizace Hradiště“
Na základě podnětů a možností pro 
zlepšení životního prostředí v  části 
obce Těrlicko - Hradiště byla v roce 
2014 zhotovena „Studie proveditel-
nosti - kanalizace Hradiště“. Studie 
proveditelnosti měla za úkol prověřit 
možnosti napojení jednotlivých 
obyvatel na budoucí kanalizaci, 
včetně jednotlivých veřejných částí 
kanalizačních přípojek. Ze zpraco-
vané studie vzešla reálná možnost  
vybudování kanalizace dle 
dodržení požadovaných techno-
logických postupů a norem, včetně 
provozuschopnosti jako kanalizace  
gravitační. V  současné době je pro 
nás velmi složitým úkolem získat  
od jednotlivých majitelů dotčených 

pozemků předběžný souhlas s  ve-
dením hlavního kanalizačního řadu.  
Bez udělení souhlasu není možné 
dále pokračovat v  projektové 
přípravě (dokumentace pro umístění 
a povolení stavby) a hrozí, že pro-
jekt bude ukončen. V dalším stupni 
dokumentací bude řešeno podrob-
né napojení jednotlivých nemovi-
tostí. Tímto bychom chtěli požádat 
majitele dotčených pozemků, kteří 
souhlas neudělili a byli již několikrát  
vyzváni a osloveni, aby pokud 
možno co nejdříve informovali 
zástupce obce, o svém souhlasu, 
případně podmínkách, za jakých bu-
dou souhlasit, případně se dostavili  
na individuální osobní schůzku. 

Uvědomme si prosím, že čisto-
ta životního prostředí a lokalita,  
ve které žijeme, ovlivňuje společný 
život v  obci a to nejen současný,  
ale především ten budoucí,  
vašich – našich dětí. Na projektovou 
přípravu i realizaci je možno čer-
pat finanční prostředky z  dotačních 
titulů, které jsou pro následnou  
realizaci díla naprosto nezbytné. 
Za Vaši vstřícnost a zpětný kontakt 
předem děkujeme. Všem majitelům, 
kteří již souhlas udělili, děkujeme.

Ing. Petra Svobodová, územní 
plánování a investice

Ing. Michaela Sýkorová,  
životní prostředí a odpadové hospodářství
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            ČESKÁ POŠTA AKTUÁLNĚ

Splácejte s námi a méně…

Půjčíme Vám na cokoliv...

Zcela bez poplatků za poskytnutí...

Zdarma předčasné splacení a mimořádná splátka...

Až 600 tis. bez zajištění... 

Splátka podle Vašich možností...

                           DO  30.6.2015
   O% ÚROK VE DRUHÉ POLOVINĚ SPLÁCEN  Í  

příklady:

 

Naši senioři…

Přemýšleli jste už nad tím, kdo zaplatí Vaše inkaso, byt 
atd. v případě, že si nebudete moci svůj důchod osobně 

převzít?

Nečekejte tedy, až se něco stane (budete ležet        v 
nemocnici, budete mít úraz, pojedete do lázní…)  a Vaši 
blízcí nebudou mít dostatek financí na pokrytí Vašich 

plateb.

Máme pro Vás levné, BEZPEČNÉ a kvalitní řešení   v 
podobě zvýhodněného osobního účtu:

 Bezpečné uložení financí (již nemusíte mít strach, že 

Vás někdo okrade!!!)

 Měsíční poplatek pouze 8,-Kč
 Jeden výběr v měsíci na kterékoliv poště zdarma (stejně 

jako důchod), možnost doručit na adresu
 Navedeme Vám platbu inkasa a pravidelných plateb
 Možnost pověřit blízkou osobu obsluhou účtu

Jděte tam, kde to znáte … na pobočku České pošty, s.p. v TĚRLICKU. Těšíme se na Vás. Telefon: 596 423 132.

částka
100 000,- 1 709,-  1 315,- 18 912,-
200 000,- 3 120,- 2 525,- 28 589,-
300 000,- 4 680,- 3 787,- 42 884,-

splátka v 
1.polovině

splátka ve 
2.polovině

celková 
úspora

SPOLEČENSKÁ  RUBRIKA
	 Tak mie tu uź zaś moćie a faktycki newiym, co wum dźiśio napiszym. Teraz byłach nimocno a ležałach jak 
lazar. Dźiecka mi warzyły czaj a podowali tabletki a jo jynym spała a byłach rada, že wubec dychum. Chćieli mie 
odwiyść do szpitolu, ale jo nechćiła a pytała jich nasmiłowanie, aby mie niechali duma. Gorunczka była wysoko  
a toczili mie do cychy mokrej a źimnej jak śmierć. Ale po tydniu to przeszło a už mi je troche lepszi. Už śiech myślała, 
že po mie prziszla ta s kosum, ale wydržałach to a zaś je dobrze, troche mi je słabo, ale to słuneczko vyćungnie. Ale 
niebyłach sama, co była nimocno, pomalu cało rodzina legła. Dźiecka leželi w jednej cymrze a jo v drugi a dźiołcha 
niewiedźała, kaj skoczić. Potym legła i una a było to u nas jak v lazarećie. Jynym chłop od dźiołchy wydrźoł a chodził 
do roboty a wieczur śie doł śliwowice, bo prawil, že tyn „morowy dom“ muśi vydesinfikować. A mioj prowde! No to 
teraz leći po wiatru taki wiry a wubec śie newybierajum, na kogo skoczum. Tabletki moc nezabierajum a muśi śie 
to wyleźeć. Kdiedyśi byli inszi choroby, niebyło lykuw, warziły śie czaje, odwary, piło śie to, mazało śie to, a to było 
wszystko. Do doktora śie moc nechodźiło, jynym jak už to nieszło inaczo. Teraz zaś sum insze niemocy a jinak śie 
lyczum. Jo śie niemožym lutować, kolem mie sum sami dobrzi ludkowie. Tuž wom źyczym, aby wum zdrowio služiło 
a miejćie śie dobrze.

Waszo ciotka Lotka

Plotki ciotki Lotki
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Z dokumentů z Muzea v Českém Těšíně vybírám něco málo o historii dění naší obce a to z let 1945 – 1973. V těch-
to listech to bude do roku 1950. 

Zajímavosti ve vývoji obce Těrlicka v letech 1945-1973

Fašistická okupace v naší vlasti přinesla utrpení a hrůzy také lidem v naší obci. Po osvobození se zjistilo, že z Hor-
ního a Dolního Těrlicka se nevrátilo 29 spoluobčanů. Obec byla osvobozena 3.května 1945 v 11 hod. Sovětskou 
armádou a zlikvidovali poslední fašistické hnízdo v jednom domku na Ostravské ulici. Ještě předtím stačili němečtí 
vojáci vyhodit most do povětří přes řeku Stonávku, když opouštěli naší obec. Velitel sovětských jednotek v Těrlicku 
vyzval občany k ustavení národního výboru pro řízení obce a normalizace poměru. První ustavující schůze národ-
ního výboru se konala v bytě Pavla Žvaka za účasti 13 místních občanů, 1 host z Radvanic a 3 členové národního 
výboru z Albrechtic.

Do národního výboru byli zvoleni:

Předseda:			   Olšar Jindřich

Zástupce předsedy:		  Kotaba Alexandr

Členové rady:	 Žvak Pavel, Vinkler Albín, Němčík Rudolf, Hlavač Emanuel, Kula Josef, Papuga Alois

	 Zvolený národní výbor zahájil činnost v zásobování obyvatelstva v obci, stavění mostu 
přes řeku Stonávku za pomoci sovětských vojáků, odstraňování min a granátů po ně-
mecké armádě a vytvoření poštovního úřadu. Po utvoření politických stran, po dohodě 
došlo k paritnímu zastoupení v místním národním výboru:

strana KSČ				    4 členové

strana ČSM				    1 člen

strana soc. demokratická		  4 členové

strana národně socialistická		  4 členové

strana lidová				    2 členové

25.července 1946 se konaly volby do místních národních výborů, v Těrlicku kandidovaly 4 politické strany, 
KSČ získala nejvíce hlasů a předsedou MNV byl opět zvolen člen KSČ Jindřich Olšar.

Po Únoru 1948 se stala vedoucí složkou politického života v obci Vesnická organizace KSČ.

V roce 1949 přešly zbytkové zemědělské velkostatky, které v Těrlicku vznikly v roce 1927 při první parcelaci 
půdy, do obhospodařování ředitelství Státního statku v Českém Těšíně. Všechny obchody a pohostinství byly pře-
vzaty pod řízení vesnického lidového spotřebního družstva.

Rozvojem průmyslu se zvyšovala poptávka po pracovních silách, lidé z Těrlicka začali jezdit do zaměstnání 
do Ostravy, Českého Těšína, Třince, Frýdku-Místku a na šachty v karvinském revíru. Obec Těrlicko musela pomáhat 
ČSAD při zvládnutí naléhavých úkolů zajištěním dopravy pracujících.

V roce 1950 MNV nechal zavést elektrické osvětlení do posledních 16 domků a tím byla celá obec elektrifi-
kována. Zřídil v obci veřejnou prádelnu s elektrickou pračkou a ždímačkou prádla. Byla zřízena lékařská prohlídka 
novorozeňat, tzv. „Dětská poradna“. Pro obec Těrlicko a přilehlé vesnice byla zřízena „Strojní a traktorová stanice“. 
Pro obvod několika vesnic byla v Těrlicku zřízena zvěrolékařská ordinace.

Zpracovala na základě dokumentů z Muzea Český Těšín Gojová Dagmar, kronikářka.

Něco z historie
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Výroční členská schůze chovatelů Těrlicko

V sobotu 7. února 2015 se v malém 
sále kulturního domu v Těrlicku usku-
tečnila, za hojné účasti našich členů, 
výroční členská schůze chovatelů 
drobného zvířectva.  V úvodu čle-
nové uctili minutou ticha památku 
zesnulého dlouholetého, úspěšného 
a uznávaného člena organizace př. 

Jana Widenku. Díky jeho aktivitám 
ho znali nejen všichni chovatelé  
(a nejen chovatelé!) z Těrlicka, 
z okresu Karviná, ale pavučina 
jeho kontaktů a známostí protkala 
značnou část naší republiky. Patřil 
mezi nejstarší, nejzkušenější cho-
vatele, kteří nikdy neodmítli poradit 
a pomoci druhým. Dále chovatelé 
hodnotili svoji činnost za loňský rok 
a plánovali chovatelské a organ-
izační akce na rok 2015. Na výroční 
schůzi převzali Ocenění za zásluhy 
o chovatelství od Ústředního výbo-
ru Českého svazu chovatelů   Praha 
př. Jaroslav Landecký z Hnojníku 
– Zlatý odznak I. stupně, př. Evžen 
Gaś z Albrechtic – Stříbrný odznak 
II. stupně, př. Jindřich Guziur z Dol-
ních Domaslavic – Bronzový odznak 
III. stupně a př. Štěpánka Dudová 
z  Těrlicka – Čestné uznání. Svaz 
chovatelů hraje v dění nejen u nás 
na vesnici, ale obecně na venkově, 
svou důležitou roli pro zachování 

tradic a přirozeného vývoje venk-
ova. Proto rádi uvítáme nové členy 
do naší organizace. Rádi bychom 
poděkovali panu starostovi a zastu-
pitelstvu obce za schválení příspěv-
ku naší organizaci na rok 2015 a za 
zapůjčení malého sálu v  kulturním 
domě pro výroční schůzi.  Věříme, že 
vzájemná spolupráce bude i nadále 
tak dobře pokračovat.  V  letošním 
roce bude pořádat ČSCH Těrlicko 
„Místní výstavu drobného zvířectva“ 
v  areálu ČSCH Těrlicko, za hřištěm 
FK Těrlicko, ve dnech 5 – 6. září 2015. 
Bude zde jako každý rok nabízena 
velká podívaná a návštěvník zde 
spatří rozmanitá plemena králíků, 
drůbeže, holubů a dalšího zvířectva. 
Návštěvníci mohou ochutnat výbor-
nou domácí kuchyni a děti se mo-
hou povozit na koni a zatočit kolem 
štěstí. Těšíme se na Vaši návštěvu.

www.cschterlicko.webnode.cz
za ČSCH Těrlicko – jednatel  

Ing. František Sýkora

Powitanie wiosny
     Kluby Kobiet  i Klub Seniora Cierlicko przy Miescowym 
Kole PZKO  współpracują  ze sobą  już  18 lat. Spotykają się 
raz w miesiącu, organizują razem imprezy kulturalne oraz 
okolicznościowe.  Od kilku lat utrzymują przyjacielskie 
stosunki z Kołem Gospodyń Wiejskich z Chybia- Polska, 
z gminy, z którą utrzymuje przyjacielskie kontakty Gmi-
na Cierlicko. Głównym celem tej przyjaźni  i wzajemnych 
spotkań jest wzajemne poznawanie kultury i obyczajów.
W dniach 28. i 29.3.2015 Kluby Kobiet oraz Klub Seniora  
zorganizowały wystawę robót ręcznych  z tematyką  wio-
senną i wielkanocną w Domu Polskim ŻW na Kościelcu.  
Panie wystawiły różne rękodzieła, które wytworzyły  
w wolnych chwilach.  Swoje miejsce do wystawienia 
swoich robótek znalazły też dzieci ze Szkoły i Przedszko-
la imienia Żwirki i Wigury z Cierlicka. Dzieci ze szkoły 
wystąpiły  z programem kulturalnym. Wystawa cieszyła się 
wielkim zainteresowaniem, nie tylko  kobiet miejscowych, 
ale i  z całego  tererenu od Jabłonkowa po Bogumin. Przy-
była cała masa pań z poszczególnych klubów kobiet oraz 
goście z Polski. Duża ilość wystawionych eksponatów 
budziła wśród zwiedzających duże zainteresowanie, nie 
brak było słów  podziwu i pochwały, co pobudziło panie 

cierlickie do kontynuowania  zajęć  twórczych  oraz  wys-
taw  w przyszłości.  Eksponaty były różnorodne i ciekawe. 
Bardzo podobały się również wytwory  dzieci  ze szkoły i 
przedszkola. Panowie z Klubu Seniora  zaangażowani byli 
w pracach organizacyjnych. 
Koleżanki z innych klubów kobiet dziękowały cier-
liczankom  za  miłe wrażenia  i życzyły powodzenia    
w dalszej pracy twórczej.

Czesława Schnapka

Evžen Gaś přebírá vyznamenání
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V  letošním roce uběhlo 30 let, 
kdy se ul. Lesní zabydlela prvními 
obyvateli v  nově vystavěných  
rodinných domcích. Jako první 
se nastěhovali manželé Sedláko-
vi ještě uplynulého roku a pak už 
se ulice postupně zabydlovala až 
na konečné číslo 53 dospělých 
39 dětí. Jak šel čas, někteří se 
odstěhovali, děti vylétly z  hnízda  
a bohužel i 11 sousedů odešlo 
do věčného ráje. Za ty, kteří se 
odstěhovali a své domky prodali, 
přišli noví majitelé, narodilo se 14 

dětí a kolotoč života se točil dále. 
Sousedé přišli s  nevšedním 
nápadem, uskutečnit sousedské 
setkání a jen tak si posedět, popo-
vídat a zavzpomínat. A tak pánové 
Josef Pisak, Vladislav Joneš a Mar-
tin Konečný zorganizovali toto po-
sezení a pozvali celou ulici  Lesní 
a její přátele.  Je neuvěřitelné, že 
se sešlo 45 sousedů a v pátek dne 
17.4.2015 od 17 hod. se bavili, 
jen tak klábosili, vzpomínali, ale  
i tancovali a zpívali v  Country  
Clubu v  Těrlicku do pozdních 

nočních hodin. Bylo zajištěno  
i pohoštění, sousedky upekly 
něco mlsného na zub, za což jim 
moc děkujeme a bylo samozřejmě  
i něco ostřejšího na zahřátí.  Do-
voluji si poděkovat za sebe  
a myslím, že i za všechny sousedy  
z  ul. Lesní  a Hřbitovní, za skvělý 
nápad  a práci při zorganizování  
a zajištění nevšedního nápadu. 

Děkuji. Gojová Dagmar,  
sousedka z ul. Hřbitovní  

a kronikářka obce

Sousedské posezení občanů ulice Lesní a jejich přátel

Spousta včel nepřežila tuto zimu
Opět po roce se setkali těrličtí včelaři 
v Hasičské zbrojnici, aby zhodnoti-
li loňský rok a pohovořili si  s přáteli. 
Besedovat bylo o čem, protože vče-
ly si v loňském roce zakusily vskutku 
drsný rok. Slavnostní schůze dne 21. 
února 2015 se mimo hostů z Havířova,  
Č. Těšína, Albrechtic, Lubna, Dziengielo-
wa, Ustroně a Kysuckého Nového Mes-
ta zúčastnili místopředseda Republik-
ového výboru ČSV  Mgr.Václav Sciskala 
a místostarosta OÚ Těrlicko Ing. Josef 
Macura. O zdárný průběh celé akce se 
zasloužil největším dílem předseda těr-
lických včelařů Eduard Galuszka a schů-
zi moderoval jeho zástupce Josef Sliw-
ka. V jednom se shodli všichni. Loňský 
rok byl pro včely velmi nepříznivý. Po 
teplé zimě, kdy byly včely velmi silné 
co se týče počtu, přišlo nepříznivé jaro. 

A stejně tak včelařsky nepříznivé léto. 
A hlad v úlech. Někteří včelaři nevytoči-
li ani sklenici medu. To jsou ti šťastně-
jší. Protože mnohým zůstaly na podzim 
jen prázdné úly. Slabou včelí pastvou 
sužované včely na podzim ještě inten-
zivně napadl kleštík včelí. Hlavně Dolní 
Těrlicko zůstalo téměř bez včel. Kon-
cem srpna jsme evidovali 574 včelstev 
a již v průběhu října bylo mnoho úlů 
prázdných. V únoru byly počty  nižší 
o 180 včelstev. Včely silně napadené 
kleštíkem zůstanou prostě někde ven-
ku v přírodě, zeslábnou a uhynou.  
V úlu nakonec zůstane jen matka  
a několik dělnic, čili včelstvo odsouzené 
k zániku. Podobná situace je všude  
v okolí i v rámci republiky. Také přátelé 
z Polska konstatovali ztráty na včel-
nicích a skutečný stav bude znám  

až na jaře po jarních prohlídkách včelstev.  
Nynější změna klimatu, kdy zimy jsou 
velmi mírné a včely vlastně skoro vůbec 
nepřeruší svůj vývoj /včelí královna 
klade vajíčka téměř bez přerušení/ 
velmi napomáhá kleštíkovi, který se 
množí na včelím plodu. Poměr velikos-
ti kleštíka ke včele si můžete nejlépe 
představit tak, jakoby klíště obecné, 
které se vám občas přisaje v lese bylo 
velikosti menšího batohu. Jaro začíná 
a my včelaři budeme doufat, že bude 
ke včelám vlídnější. Když vám něk-
dy uvízne zbloudilá včelka za oknem, 
pusťte ji ven. Letos je třeba každou pra-
covní sílu k obnově včelí rodiny, kde 
jedinec neznamená nic a všichni jsou 
obrovská síla.

František Glombek
jednatel ZO ČSV Těrlicko
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Velikonoční setkání v Hradišti

Na květnou neděli 29.Března 2015  
 se občané Hradiště sešli v hojném poč-
tu v nově rekonstruovaném sále Kul-
turního domu v Hradišti na tradičním  
„Velikonočním setkání všech gen-
erací“. Zázemí pro hosty včet-
ně občerstvení připravili míst-
ní členové Sboru dobrovolných 
hasičů Těrlicko-Hradiště. Hosty 
pozdravili starosta Těrlicka  
Bc. Martin Polášek a starostka 
Horních Bludovic Jana Pohludková. 
Se svátečním slovem vystoupili faráři 

Slezské církve evangelické a.v. Ing. 
Mgr. Jiří Kaleta a Mgr. Tomáš Tyrlík. 
V  bohatém programu se představil 
Mužský pěvecký sbor s  Třanovic. 
Následovalo vystoupení pěveckého 
komorního tria ze ZUŠ Leoše Janáč-
ka v Havířově pod vedením Jarmily 
Motalové. S  hudební produkcí se 
představila Miriam Dýrrová se svými 
třemi dětmi hrou na flétny a pozoun. 
Eliška, Ondřej a Jakub Dýrrovi vy-
stoupili také  jako talentované smyč-
cové trio s  klávesovým doprovo-

dem. Před svými rodiči a dalšími 
blízkými se také předvedli žáci ZŠ  
a MŠ Hradiště s  vystoupením 
tanečnic, skřítků a kutilů z  filmu Ať 
žijí duchové,  myšek i zajíčků. Nechy-
běli ani Bob a Bobek se svým klo-
boukem. Moderátorkou odpoledne 
byla předsedkyně kulturní komise 
Bc. Tereza Šnapková. Společenská 
akce se vydařila a těšíme se na další. 
Hradišťanům jejich kulturní dům 
zase dobře slouží.

Břetislav Židek

Aprílová zábava
Už je to letos popáté, co naše 
ženy uspořádaly Aprílovou 
zábavu. Vloni to bylo ve žlutém 
stylu a letos si vymyslely originál-
ní barvu růžovou. Všichni hosté 
pojali tuto výzvu originálně a 
dostavili se vhodně oděni a s do-
brou náladou, kterou si udrže-
li až do konce. K  dobré zábavě 
přispěly různé hry, dobrá hudba 
a tradiční překvapení ve formě 
tanečního vystoupení „Babince“. 
Nechyběla ani růžová tombola. 
Naše Těrlické ženy se těší opět 
na příští rok a srdečně zvou 
všechny příznivce dobré zábavy  
a zelené barvy.                   Redakce
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KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ
Výtvarná soutěž „Požární ochrana očima dětí“

V  březnu se zapojily děti ZŠ a MŠ 
v  Těrlicku – Hradišti do výtvarné 
soutěže Požární ochrana očima dětí, 
jejímž vyhlašovatelem je Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska.
I tentokrát se děti výtvarně vy-
jadřovaly k poznatkům o příčinách 
požárů, znázorňovaly náročnou 
práci hasičů při vyprošťování osob 
u dopravních nehod či živelných 
pohromách. Děti si uvědomovaly  
i různé příčiny požárů a varování 
před požáry. Základního kola 
soutěže se zúčastnilo celkem 33 
dětí ve věku od 4 do 12 let. Poro-
ta složená se zástupců pedagogů  
a hasičů vybrala z každé kategorie 3 

nejlepší práce, které byly zaslány do 
okresního kola v Karviné. Práce poro-
ty nebyla jednoduchá, neboť výsled-
né práce dětí byly velmi zdařilé. 
Vyhodnocení základního kola pak 
proběhlo na škole 24. března 2015 
za účasti zástupců výboru SDH, které 
věnovalo ceny do soutěže. Všechny 
děti pak obdržely za účast v soutěži 
sladkou odměnu. Nejmladší účast-
nicí soutěže byla Martinka Kudelová, 
která obdržela pamětní list. 
Vítězům gratulujeme a děku-
jeme všem, kteří se zapojili do  
organizování této soutěže v  rám-
ci dobré spolupráce hasičů a školy 
v části obce Hradiště.

Kategorie předškolních dětí 
Rašík Jakub
Pelcová Nina
Rašík Tomáš

Kategorie žáků ZŠ 1. - 2. ročník
Bystroňová Aneta
Nogol Vilém
Lacioková Jana

Kategorie žáků ZŠ 3. – 5. ročník
Ciencialová Klára
Haratyk Jan
Kokotková Markéta	

Pospěchová Irena,  
jednatelka SDH Těrlicko - Hradiště

Recyklohraní  nás pořád baví
Ani letos neustáváme v  aktivi-
tách spojených s  tříděním od-
padů. Pokračujeme ve sběru vy-
sloužilých elektrospotřebičů a 
baterií, za které pak dostáváme 
body. Za ně si v e-shopu můžeme 
z  nabídky vybrat výtvarný ma-
teriál, didaktické nebo sportovní 
pomůcky do školy.
V březnu jsme plnili další za-
jímavý úkol, tentokrát s  názvem 
Světlo. Měli jsme výtvarně ztvár-
nit různé zdroje světla i samotné 

světlo, které je jednou z pod-
mínek života na Zemi. A tak ve 
skupinkách vznikaly pěkné obráz-
ky, které jsme pak spojili do jed-
noho velkého obrazu. Všichni, jak 
ti nejmenší v mateřské škole, tak 
ti starší v základní škole pracova-
li s plným nasazením, a proto se 
úkol povedl.

ZŠ a MŠ Těrlicko, Hradiště 
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V pátek 20.2.2015 se v Kulturním 
domě v Těrlicku uskutečnil Dětský 
karneval Mateřské školy Krteček.

Dopoledne připravily p. učitelky 
výzdobu a maminky výborné   
občerstvení. Program byl bohatý.    

Nejdříve vystoupily nejmladší 
mažoretky ze studia Katrin pod ve-
dením p. Kubíčkové, které tímto 
velmi děkujeme. Poté byl pro děti  
a rodiče připraven zábavný program 
s vodníkem Čakym a vílou Amálkou 
plný písniček, her, soutěží a tanečků. 
Děti za své krásné masky dostaly od-
měny. Děkujeme všem ochotným  
a obětavým rodičům a p. učitelkám 
za pomoc - jak při přípravě tak  
i na samotném karnevalu. 

Klub rodičů Krteček  
při MŠ Těrlicko, z.s.

Karneval MŠ Krteček

V sobotu 14.3.2015 uspořádal Klub rodičů Krteček Jarní bazar dětského 
oblečení a potřeb.   Nabídka byla různorodá - dětské jarní a letní obleče-
ní, boty, hračky, kočárky, sportovní potřeby, těhotenské oblečení apod. 
Každý si tedy mohl vybrat dle potřeby. Doufáme, že i z příští-
ho bazaru budou všichni odcházet spokojení a s plnými taškami. 
										                 	
					        Klub rodičů Krteček při MŠ Těrlicko, z.s.

Bazar

2. ročník recitační soutěže „Jen si, 
děti, všimněte, co je krásy na světě…“, 
který proběhl na naší Mateřské škole 
v  Hradišti v  pátek 20. března 2015, 
se uskutečnil v  rámci Světového Dne 
poezie. Hlavním cílem oslavy tohoto 
svátku je podpořit čtení, psaní a vy-
učování poezie po celém světě. Přivíta-
li jsme mezi námi děti z Mateřské ško-
ly v Těrlicku i z  Koňákova. Společnou 
básní dětí z Hradiště Jana Čarka „Kdy-

by tu nic nebylo“ začala soutěž celkem 
10 dětí, které ve dvou kategoriích 
vystoupily s  básněmi i veršovanými 
pohádkami, které se naučily ve svých 
domovech.  O výhercích rozhodovala 
porota sestavená ze zástupců jednot-
livých mateřských škol i rodičů.  Děti 
obdržely medaile, diplomy a pamětní 
listy s  dalšími suvenýry a sladkostmi. 
Nechyběly ani knihy veršů a pohádek, 
které vítězům zakoupilo SRPD.  
Výherci v  kategorii mladších se sta-
li – Heřman Pazdiora z Těrlicka, Kole-
bačová Terezka z  Hradiště a Zuzanka 
Jaworská z  Koňákova. Za starší děti 
byli oceněni David Kudela z Hradiště, 
Matěj Skupník z  Těrlicka a Karolínka 
Popková z  Koňákova. Svátek poezie, 
který se slaví od roku 1999 za pod-
pory UNESCA  a uskutečnil se i v naší 
mateřské škole obohatil náš každo-
denní režim o nové podněty a zájem 
o poezii. Věříme, že v dalších ročnících 
tomu nebude jinak.

Pospěchová Irena a Jurczygová Svatava, 
učitelky MŠ Hradiště

Děti přivítaly jaro recitací

Březen jako měsíc knihy jsme si 
připomněli ve dvou našich akcích.  
V úterý 10. března se konalo školní kolo 
recitační soutěže. Všechny děti měly 
připravené básničky, které recitovaly 
odborné porotě. Soutěžily ve dvou 
kategoriích. Nejlepší recitátoři byli 
odměněni. Páteční večer a noc z 20. 
na 21. března jsme strávili netradičně. 
Přijali jsme pozvání na Čtenářský mara-
ton. A tak si nejlepší čtenáři sbalili 
spacák, karimatku a pouzdro a jelo se 
do školy v Dolních Domaslavicích, kde 
už bylo kolem 40 dalších dětí. Něk-
teré z  Třanovic, ostatní z  Domaslavic. 
Ne proto, aby se učily, ale aby si čet-
ly a zároveň se bavily. Děti celý večer 
a část noci četly nejrůznější příběhy, 
plnily úkoly nebo kreslily… Zábavné 
bylo usínání ve spacáku vedle nových 
kamarádů. Ráno po snídani se konalo 
vyhodnocení, všichni dostali diplom a 
sladkost, každá škola pak didaktickou 
hru. Děti se ještě vyběhaly v tělocvičně 
a pak už si je rodiče odváželi domů, 
unavené, ale spokojené. Bylo to pro ně 
nové dobrodružství. V neděli 29. 3. děti 
naší školy vystoupily na Velikonočním 
setkání v  Kulturním domě v  Hradišti.  
Nejdříve přivítaly jaro básněmi  
o jarních květinkách a jarním počasí, 
pak vystoupili  „skřítci“, aby postavi-
li hrad podle písně „Ať žijí duchové“  
a nakonec starší děvčata skvěle zvlád-
la moderní tanec. Vystoupení se jim  
povedlo.
	        kolektiv ZŠ Těrlicko-Hradiště

Začátek jara
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Děti ze školní družiny v Hradišti a mladí hasiči z SDH Hradiště, uspořádali sbírku krmiva pro opuštěná zvířata. Předání 
sbírky proběhlo 10. 4. 2015 v útulku MAX v  Havířově Prostřední Suché, kde děti nasbírané konzervy, kapsičky,  
granule, piškoty a jiné dobroty, společně s paní vychovatelkou Lenkou Vlachovou a vedoucím mládeže dobrovol-
ných hasičů Ladislavem Kalou předali. Za odměnu jsme si prohlédli, jak je o opuštěná zvířata postaráno. Děkujeme 
za pomoc při zajištění dopravy do útulku sborům dobrovolných hasičů z SDH Soběšovice, SDH Stonava a všem, 
kteří se na sbírce podíleli. 

www.sdh-hradiste.webnode.cz
Marek Vlach  

Máme rádi zvířata

W sobotę 21.3. zaprosiły nas dzieci  
z PSP i przedszkola im. Żwirki i Wig-
ury w Cierlicku na BALIK DZIECIĘCY  
z podtytułem ...wyruszyć w nieznane, 
stare kąty zbadać, odwiedzić rodzinę, 
uściskać, pogadać...Wraz z dziećmi 
podróżowaliśmy prawie po całym 
świecie. Najmłodsi zaprosili nas na 

pyszną pizzę do Włoch i na trady-
cyjne tyrolskie święto do Austrii, zaś 
starsi koledzy ze szkoły postanowi-
li odwiedzić rodzinę i zapoznać się 
z kulturą Wielkiej Brytanii, Stanów 
Zjednoczonych, Polski czy Nie-
miec. Zabrzmiały piękne melodie  
z różnych kątów świata. Fantastyczne 

i wyszukane stroje z rąk pań nauczy-
cielek cierlickiego przedszkola  
i szkoły pokreśliły charakter całej im-
prezy. Poziom, jaki przedstawiły nam 
dzieci, był naprawdę niesamowity, 
a wszystko to oczywiście pod bacz-
nym okiem pani dyrektor Barbary 
Smugala i pani Renaty Schnapka. Po 
występie na dzieci czekała prawdzi-
wa niespodzianka – iluzjonista  
i kabareciarz Don Carlos ze swoi-
mi czarodziejskimi sztuczkami, był 
też pyszny bigosik domowej roboty 
(pani Anny Folwarcznej) oraz konkurs 
na nalepszą maskę, którego zwycięz-
cami byli: Agatka Pletnicka, Weroni-
ka Potysz i Damian Vicha. Po prostu 
zabawa na 102! Dziękujemy więc za 
bogate kulturalne popołudnie!

                                                                                              

Irena Włosok

Balik na jedynkę!
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Rok upłynął jak woda, a my znów 
postanowiliśmy zaprosić do 
Cierlicka fenomenalny teatrzyk  
z Ligotki Kameralnej. Tak stało się 
15.3., w niedzielę, kiedy to liczna 
grupa przyjaciół, znajomych i gości 
odwiedziła Dom Kultury w Cierlicku, 
gdzie MK PZKO zorganizowało 
„Marcowe spotkanie z komedią”. 

Zanim jednak oddano głos aktorom, 
Adam Włosok, członek zarządu MK 
PZKO Cierlicko-Centrum, ogłosił 
wyniki konkursu plastycznego 
pod tytułem „Najsympatyczniejszy 
wodnik Zeflik”. Od stycznia dzieci 
Przedszkola i Szkoły im. Żwirki  
i Wigury przygotowywały swoje 
prace pod opieką pani Danuty Fójcik, 

pani Teresy Nieszporek i pani Renaty 
Schnapka. Jury w składzie: arch.
Bronisław Firla, arch.Barbara Potysz 
 i ak.mal.Eliszka Dordowa wybrało 
4.3. siedem najlepszym prac w trzech 
kategoriach. Nagrodzeni zostali: 
Teodor Štirba, Filip Włosok, Dita 
Straděj – kategoria I, Agata Wdówka 
i Zuzanna Roman – kategoria II, Jan 
Smiga i Adam Onderek – kategoria 
III.  Małym artystom GRATULUJEMY!
Po rozdaniu nagród pojawili się 
na scenie niezrównani aktorzy-
amatorzy z Ligotki, którzy 
przygotowali dla cierlickiej widowni 
dwie jednoaktówki: Wandy Mrózek 
„Kucharza” i Władysława Młynka 
„Z deszcza pod rynne”. Widownia 
pękała ze śmiechu. Zagrała też 
kura-aktorka jednej z członkiń MK 
PZKO, która na szczęście wróciła 
po spektaklu zdrowo i wesoło do 
swego kurnika. Już dziś cieszymy się 
na kolejne tak udane komedie!
Dziękujemy za wsparcie finansowe 
gminy Cierlicko.
Děkujeme za finanční podporu obce 
Těrlicko.

   Zarząd MK PZKO Cierlicko-Centrum

  Marcowe spotkanie z komedią

Popracujmy razem!
Popracujmy razem! - to hasło spotka-
nia Mam i dzieciaków z cierlickiego 
przedszkola, które miało miejsce we 
wtorek 24.3. Liczna grupka aktywnych 
Mamuś przyjęła zaproszenie pani Re-
naty Schnapka i przyszła do przedsz-
kola, by wraz ze swoim dzieckiem  
aktywnie spędzić czas tworząc przy tym 
ciekawe wielkanocne wytwory - „wyd-
muszki” z papieru, kwiatki z jajeczek, 
kolorowe gąski czy wesołe króliczki. To 
po raz pierwszy przedszkole zorgan-
izowało taką właśnie imprezę, a miała 
ona ogromne powodzenie nie tylko 
wśród dzieci, ale przede wszystkim 
wśród Mam. Były zachwycone twórczy-
mi pomysłami i ciepłym przyjęciem 
przez panie nauczycielki. Oby takich 
spotkań było jak najwięcej!
                                                                                    

Grono aktywnych Mamuś
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SCEAV

Číše plná operety
V neděli 19. dubna se v Kulturním domě v Horním Těrlicku konalo divadelní představení Umělecké agentury Karla 
Smolky s názvem Číše plná operety, na kterém se sešlo téměř 130 hostů. Toto vysoké číslo značí, že Těrličané mají 
o kulturu zájem a rádi přijdou strávit volné odpoledne s kulturním programem. Toto představení obsahovalo to 
nejlepší z minulých let agentury pana Smolky, který byl sólistou opery a operety Slezského divadla v Opavě. Vše 
se odehrálo ve scénických dekoracích a kostýmech, kde veselé texty a vyprávění spojovaly protančené melodie 
ze známých operet – Veselá vdova, My fair lady, Ostrov milování, Divotvorný hrnec, Pepina, Děvčátko z kolonie, 
Čardášová princezna a mnoho dalších. Hosté byli z vystoupení nadšení, obdivovali vitalitu pana Smolky, který i ve 
svém vysokém věku tancoval po pódiu jako mladík. Po představení dokonce prohodil pár slov s návštěvníky a svěřil 
se, že na jevišti na veškeré bolesti zapomíná. Obrovský potlesk na konci představení značil spokojenost a já věřím, 
že se s agenturou pana Smolky určitě příští rok na jaře opět setkáme. Děkuji také paní Martinkové a panu Gojovi za 
pomoc při organizaci v době konání.

Bc. Tereza Šnapková
předsedkyně kulturní komise
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Program Noci kostelů nyní v České republice připravuje více než 1100 kostelů a modliteben. Letos připadá na 
29.května. Návštěvníci budou moci ve stovkách otevřených kostelů poznávat a obdivovat duchovní a umělecké 
skvosty křesťanství, které nejsou pouze výrazem minulosti, ale i živé přítomnosti. O tom svědčí i bohatý kul-
turně-duchovní program, v němž opět nebudou chybět koncerty, komentované prohlídky, workshopy nebo 
divadelní představení, možnost nahlédnout do kostelních sakristií, zkusit si zahrát na varhany, prožít liturgii, nebo 
jen v tichém zastavení vnímat to, co bylo inspirací pro stavitele křesťanských chrámů. Také v Těrlicku budete moci 
navštívit Evangelický kostel SCEAV Těrlicko, kde bude program zahájen již v 16:00 pro děti a dorostovou mládež. 
V rubrice Římskokatolické církve se rovněž seznámíte s programem v kostele svatého Vavřince na Kostelci.  
Více informací o Farním sboru Slezské církve evangelické a. v. v Těrlicku najdete na   
http://www.startcil.cz/ Program Noci kostelů 29. května 2015
16:00-18:00	 Program pro děti a dorost: Hry, soutěže pro děti v zahradě vedle kostela.  
16:00-18:00	 Prohlídka kostela s možným komentářem 
18:00-19:30	 Povídání s Liborem Michálkem: Současný senátor, který na sebe strhl pozornost v roce 2010,  
		  kdy jako ředitel státního fondu životního prostředí upozornil na korupci.
20:00-22:00	 Prohlídka kostela s možným komentářem.   

Břetislav Židek

Noc kostelů
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Diakonické školství Slezské diakonie
Diakonické školství je důležitou součástí systému celé Slezské 
diakonie. Školy jako školská zařízení umožňují dětem, žákům 
a mladým lidem s  tělesným, mentálním či kombinovaným 
postižením a autismem vzdělávat se v prostředích, která vy-
chází vstříc jejich konkrétním a individuálním potřebám. 
Současným trendem ve školství je integrace a inkluze a i školy 
Slezské diakonie pracují v souladu s těmito evropskými trendy. 
Uvědomujeme si však, že ne pro všechny děti a žáky je to vhod-
ný způsob  vzdělávání. Jedná se především o žáky s  těžkým 
mentálním postižením a přidruženými vadami. Slezská církev 
evangelická a. v. je zřizovatelem dvou speciálních školských 
zařízení v  Českém Těšíně a Krnově. Českotěšínskou školu 
navíc můžete nalézt také na odloučených pracovištích v Bo-
humíně, Karviné a Ostravě, kde mohou děti a žáci navštěvo-
vat mateřskou, základní a střední školu praktickou jednoletou  
a dvouletou. V  Krnově také mateřskou a základní školu 
speciální. Od září letošního školního roku také střední školu 

praktickou jednoletou a dvouletou. V  Krnově se tak podaři-
lo zúročit několikaleté období příprav na ucelené vzdělávání. 
Obě školy využívají alternativních vzdělávacích metod, aplikují 
různé druhy terapií a jsou vybaveny cílenými moderními kom-
penzačními pomůckami a výukovými materiály. Nové trendy 
ve speciální pedagogice pedagogové uplatňují po absolvo-
vání kurzů a seminářů, které slouží k jejich dalšímu vzdělávání.  
Diakonické školy organizují a podílejí se na přípravách škol-
ních, kulturních a dalších akcí, a tak se aktivně zapojují do 
života místních komunit. Jak už je uvedeno výše, zřizovatelem 
obou škol je Slezská církev evangelická a. v., a tak stejně jako 
všechna zařízení Slezské diakonie, fungují i diakonické školy 
na základě křesťanských principů a hodnot. Člověk je pro nás 
neopakovatelným originálem, který si zaslouží úctu, respekt, 
lásku a vysoce individuální přístup.

Vedení oblasti diakonického školství SD

Vytančený splněný sen pro děti s postižením v Karviné 
Paní Lucia Wijacká, která je uživatelkou, 
respektive její dvě holčičky Karolínka a 
Miriamka, služby denního stacionáře 
EUNIKA Karviná, se účastnila pořadu 
Tanec snov na TV JOJ. Cílem tohoto 
pořadu je prostřednictvím tance splnit 
sen, který spočívá v materiální  pomoci 
těm, kteří pomoc potřebují.  Vždy jeden 
z páru je známou tváří slovenského šou-
byznysu a druhý účastník je ten,  který 
vysnil pro sebe či pro druhé materiál-
ní pomoc. Paní Lucia vysnila sen nejen 
pro své postižené holčičky, které stac-
ionář navštěvují, ale pro všechny děti 

ze stacionáře EUNIKA. Tím snem jsou 
rehabilitační pomůcky a přístroje, které 
pomohou výrazně usnadnit život dětem 
s  postižením. Tanec hodnotí odborná 
porota, ale o konečném vítězi rozhodují 
diváci v rámci SMS hlasování. Tanečním 
partnerem byl paní Lucii známý zpěvák 
Mário Kollár. Byť minulá neděle byla pro 
tento soutěžní pár poslední, protože se 
svým tanečním partnerem skončili na 
poslední příčce po sečtení bodů ze SMS  
hlasování a známek poroty, vytanči-
la paní Lucia pro děti dost peněz 
na zakoupení potřebného vybavení  

stacionáře.  Co je na tomto počinu úžasné?  
Nesobeckost, otevřenost k pomoci dru-
hým a ochota vynaložit značné úsilí pro 
pomoc a podporu druhým, vzdání se 
svého pohodlí a neobyčejné nasazení 
pro zlepšení života těm, kteří pomoc 
potřebují. Obdivuhodná je také veliká 
odvaha, které je k  účasti v  takovéto 
soutěži zapotřebí, jelikož se jedná o pro-
fesně netančící páry. Slezská diakonie 
vyjadřuje paní Lucii Wijacké velké díky a 
také televizi JOJ, která demonstruje, že 
pomoc potřebným nezná hranice.

Lenka Waszutová

Chrpa – sociální firma Slezské diakonie
Vážený čtenáři, již několikrát jsme Vám přiblížili nějakou službu 
či aktivitu Slezské diakonie. Rádi bychom Vám představili or-
ganizace, jejichž zřizovatelem je Slezská diakonie, a vy či Vaši 
blízcí mohou využít služeb, které tyto organizace nabízejí. Dnes 
bychom Vám rádi představili společnost, jež se zabývá výrobou 
a prodejem výrobků, které vytvářejí lidé s nějakým zdravotním 
hendikepem. Hovořím o Chrpě. Vcházím do prodejny Chrpy  
v Ostravě a mé zorničky se rozšíří. Vidím spoustu světla, čis-
totu a zejména nádherný porcelán, sklo, výrobky do domác-
nosti a spoustu dalších jiných krásných věcí. V čem jsou tak 
výjimečné a krásné? Ve své originalitě. Každý kus je ručně vy-
roben a vy se rozhodujete jen mezi tím, zda si přejete dekor 
romantický, nostalgický, veselý či jejich kombinaci.  Chrpa, se 
statutem chráněné dílny, byla založena na jaře 2008 s cílem 
a vizí zaměstnat lidi se zdravotním hendikepem a ukázat jak 
jim, tak i veřejnosti, že mají potenciál pracovat, a to dobře, a 
že jejich práce má smysl a je oceněna. Pracovníci, lidé se zdra-
votním postižením, vyrábějí vše ručně (od hrníčku, polštářů až 
po obrázky a spoustu dalších věcí). O tom, že to dělají dobře, 

svědčí spousta zákazníků jak z  řad firem, které mohou tyto 
výrobky nakupovat v rámci institutu náhradního plnění dle § 81 
zákona č. 435/2004 Sb., tak z řad veřejnosti, kteří chtějí udělat 
radost sobě či někomu blízkému a navíc Chrpa, jako jediná 
v Moravskoslezském kraji, je držitelem ochranné známky Česká 
Kvalita Práce postižených. Výrobky jsou krásným dárkem, 
který potěší dvakrát. Nejen obdarovaného, ale také toho co 
výrobek vyrobil. Chrpa má dvě kamenné prodejny v Ostravě  
a Krnově. Pro ty, kterým se to zdá daleko, je potěšující, že 
všechny výrobky je možné objednat i na e-shopu. Ten (i spous-
tu dalších informací) je dostupný na webové stránce Chrpy 
www.chrpakrnov.cz . Svou prohlídku obchodu Chrpy v  Os-
travě uzavírám nákupem krásné skleněné vázy s veselým a ro-
mantickým dekorem, která bude ozdobou mé domácnosti, a 
jsem si jista, že tato váza bude dělat radost všem, kteří ji u mě 
doma uvidí. Můj nákup současně udělal radost lidem, kteří ji 
s  láskou a umem vyrobili. A vás, milí čtenáři, zvu k návštěvě 
obchůdků. 

Lenka Waszutová

SLEZSKÁ  DIAKONIE



	 Listy Těrlicka 3/2015

SPORT

17.

Naše děti z  MŠ se učily lyžovat na 
Bukovci
Dne 2. 3. až 6. 3. 2015 se děti 
mateřské školy (Krteček a Myška) 
spolu s  dětmi z  MŠ Hradiště účast-
nily týdenního lyžařského výcviku 
v Bukovci.
Lyžovat se chtěli naučit nejen 
předškoláci, ale i tříleté děti. Musíme 
pochválit děti za velkou statečnost, 
kdy je neodradilo ani lyžování ve 
velkém dešti, sněžení, sluníčka si 
moc neužily.
Během týdne všechny děti zvlád-
ly jízdu pluhem z  mírného kopce 
díky profesionálnímu přístupu in-
struktorů, jejich trpělivosti a dobré 
organizaci během výuky, za což jim 
děti děkují.
Poděkovat chceme rovněž Obec-
nímu úřadu Těrlicko za finanční 
dotaci, čímž byla účast na lyžařském 
výcviku cenově pro rodiče velmi 
výhodná. Určitě se budeme těšit na 
další rok, pokud akce proběhne zno-
va.                         

Kolektiv MŠ Těrlicko

Naše děti z MŠ se učily lyžovat na Bukovci

Noc kostelů 29.5.2015
Program Noci kostelů  Římskokatolické farnosti Těrlicko v chrámu svatého Vavřince na Kostelci  

18:00 hod. bude sloužena mše svatá za všechny lidi žijící na území farnosti
19:00 hod.  komentovaná prohlídka chrámu– historie (pátrání po černé kněžně, zázračný obraz těrlické Madony ) 
a současnost (prohlídka nových oltářů) 
19:30 hod.  koncert  …….nechte se překvapit
20:00 hod.; 20:20 hod.; 20:40 hod.  komentovaná prohlídka chrámu – historie a současnost
21:00 hod.   písně chval s kytarou,  rozjímání, možnost přímluvné modlitby na   
                  úmysly příchozích     
19:00-22:00 hod. občerstvení ve Vavřincově kafírně zdarma !!!
19:00-20:00 hod. soutěže pro děti a mládež

Srdečně zveme všechny občany 
Farníci Římskokatolické farnosti Těrlicko

ŘÍMSKOKATOLICKÁ  FARNOST
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KINO SVOBODA Májová 423/22, 73542 
Těrlicko 

KINO SVOBODA TĚRLICKO 
       ČERVEN 2015 

19,00 hod. 

ASTERIX : SÍDLIŠTĚ BOHŮ    

S TVÁŘÍ ANDĚLA                            

V roce 2007 byla v italském městě Perugia nalezena zavražděná 
britská studentka Meredith Kercher. Jednou z obviněných se 
stala její spolubydlící. Film je tímto skutečným příběhem pouze 
inspirovaný a jeho hrdinové spíše než vrahy a důkazy hledají 
osobní vyrovnání s šokujícím násilným činem a jeho dozvuky. 

50 Kč              Nevhodný do 15 let 
 

AMERICKÝ SNIPER                       
MADAGASKARU 
 

USA – Životopisný / Drama /  2015 / titulky    133 min. 
 

PÁTEK  5. 6.           

VB / ITA  – Drama / 2015 / titulky              101min. 

Režie: Michael Winterbottom                                                     
Hrají: Kate Beckinsale, Cara Delevigne, Daniel Brűhl 
… 

 ÚTERÝ 9. 6. 

Francie – Animovaný / 2015 / dabing             93min. 

Píše se rok 50 před Kristem. Celá Galie trpí v obležení Římanů... 
Celá?!? Ale kdeže! Jen hrstka Galů se nadále vysmívá přímo do 
zobáku slavného římského orla a odolávájeho válečným výpadům.  
Caesar má geniálně lstivý plán, jak se Galů zbavit jednou provždy. 

Děti  30,- Kč       Dospělí 50,- Kč                         
 

ÚTERÝ  16. 6.         
17,00 hod. 
 

USA – Dobrodružný / Rodinný / 2015 / dabing   114 min.  
 
 

POPELKA                         

Hrají: Cate Blanchett, Lily James ... 

 
 

Režie: Kenneth Branagh                                                     

Děti  30,- Kč       Dospělí 50,- Kč                         
 
 

PÁTEK   26. 6.  
19,00 hod. 
 

  Režie: Clint Eastwood    
  Odstřelovač jednotek SEAL amerického námořnictva Chris Kyle 
je vyslán do Iráku. Vyslouží si přezdívku „Legenda“. Na jeho 
hlavu je vypsána odměna a stává se z něj hlavní terč povstalců. 
50 Kč              Nevhodný do 15 let 
 

Režie: Alexandre Astier, Louis Clichy                                          

13,30 hod. 
17,00 hod. 
 

Děj snímku sleduje osudy mladé Elky, jejíž otec, kupec, se 
 po smrti její matky znovu ožení. Elka má svého tatínka velice 
ráda, a tak se snaží ke své nové maceše a jejím dcerám Anastázii 
a  Drizele chovat vstřícně. Elčin otec nečekaně zemře, Elka  
zjistí, že je vydána na milost své nové žárlivé a kruté rodiny. 
 

 Hrají: Bradley Cooper, Kyle Gallner … 

OBECNÍ KNIHOVNA TĚRLICKO 

      ODMĚNA ZA SAMÉ JEDNIČKY! 
MILÉ DĚTI, 

PŘINESTE NÁM VE DNECH  1. 7. a 2. 7. 2015 

UKÁZAT VYSVĚDČENÍ SE SAMÝMI JEDNIČKAMI 

A 

OBDRŽÍTE ROČNÍ REGISTRACI  

DO KNIHOVNY ZDARMA!	
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KINO SVOBODA Májová 423/22, 73542 
Těrlicko 

KINO SVOBODA TĚRLICKO 
       červenec 2015 

19,00 hod. 

TEMNÉ KOUTY                                  

DEJTE MI POKOJ !                                        

Já, že jsem sobec? Michela Leprouxe, vášnivého milovníka 
hudby, potkalo nečekané štěstí. Na bleším trhu objevil vzácnou 
gramodesku. A od té chvíle touží Michel po jediném: v 
naprostém tichu, klidu, samotě a domácí pohodě si vychutnat 
tento hudební klenot. V okamžiku, kdy zasouvá jehlu do vzácné 
gramodesky, se snad všichni proti němu spiknou. 
 50 Kč               

 

PÁTEK   3. 7. 

Francie – Komedie / 2015 / titulky              79 min. 

Režie: Patrice Leconte       
Hrají: Carole Bouquet, Christian Clavier, Valérie 
Bonneton … 

 PÁTEK  10. 7.        

Francie – Thriller / Drama / 2015 / titulky    104 min. 

Minulost je minulostí… Dokud tě nedostihne. 
Libby Day  byla v dětství svědkem vyvraždění své rodiny, a o 
třicet let později musí oživit své vzpomínky, když se setká se 
skupinou zabývající se vyšetřováním známých zločinů, což ji 
uvede v  pochybnosti, co té noci viděla. Film podle autorky 
Gillian Flynn  jejíž poslední adaptace Zmizelá patří mezi 
nejúspěšnější filmy loňského roku. 
 
 
50 Kč              Nepřístupný do 15 let 
                         
 

Režie: Gilles Paquet-Brenne                                                      

19,00 hod. 
 

Hrají: Charlize Theron, Chloe Crace Moretz … 

OBECNÍ KNIHOVNA TĚRLICKO 

      ODMĚNA ZA SAMÉ JEDNIČKY! 
MILÉ DĚTI, 

PŘINESTE NÁM VE DNECH  1. 7. a 2. 7. 2015 

UKÁZAT VYSVĚDČENÍ SE SAMÝMI JEDNIČKAMI 

A 

OBDRŽÍTE ROČNÍ REGISTRACI  

DO KNIHOVNY ZDARMA!	
  



FORTEL – TRI, spol. s r. o.
Horní Těrlicko, Třinecká 788, (areál býv. sušičky)

Tel.: 773 567 163, 773 567 164

PROVOZUJEME AUTOVRAKOVIŠTĚ 
 ▶ Výkup a ekologická likvidace vozidel 

 ▶ ZDARMA odhlášení i odtah vozidel

 ▶ Prodej použitých náhradních dílů

VYKUPUJEME KOVOVÝ ŠROT

VYKUPUJEME HOVĚZÍ  
KŮŽE A LŮJ

NABÍZÍME SLUŽBY  
V OBLASTI ÚČETNICTVÍ

Vedení účetnictví a daňové evidence, mzdové 
a personální agendy, vyhotovení daňových 

přiznání, ekonomické poradenství

www.forteltri.cz       e-mail: fortel.tri@seznam.cz

Železářství, barvy-laky, elektro, domácí potřeby, krmiva 

ŽVAK 	
  	
  jde to levněji 

 tel. 596 423 044, po-pá: 7-18hod, so: 7-12hod 

MIMOŘÁDNÁ   AKCE  ! 
 Navštivte nás a získáte dárek ,  

 který ušetří rodinný rozpočet !

tescoma  -  sleva 20% !	
  



6. 6. 2015

AMK Těrlicko ve spolupráci s obcí Těrlicko vás srdečně zvou na

FICHTLCUP pro celou rodinu 
TĚRLICKO

Program
  8:00 -    9:00 přejímka
  9:00 - 10:30 tréninky Fichtlcup
10:30 - 12:00 kvali�kační jízdy Fichtlcup
12:00 - 13:00 ŽELEZNÝ ZEKON
13:00 - zahájení 
13:15 - 15:15 rozjížďky Fichtlcup
15:15 - 15:45 kaskadérská show 
15:45 - 17:30 �nálové jízdy �chtlcup
17:30 - 18:00 kaskadérská show
18:00 - 18:15 pokus o český rekord v jízdě 

na saních za autem
18:15 - 18:30 vyhlášení výsledků �chtlcupu

Večerní zábava
!! Rodeobýk Zdarma!! 
18:30 - zadření motoru auta na čas - tipovací soutěž                 
19:00 - 21:00 Katapult revival
21.00 - 22:30 Olympic revival
22:30 - 24:00 Retrock
24:00 - půlnoční překvapení 

Těrlicko - prostor depa těrlického kahance
vstupné 50,- Kč 

děti do 15 let zdarma 
parkování a občerstvení zajištěno

Atrakce zdarma: 
skákací hrady, trampolína, lanové centrum, 

kreslení na obličej, Rodeo býk
 a další atrakce a soutěže pro děti

Další atrakce: 
lety vrtulníkem, motokáry, jízdy na koních

www.amkterlicko.webgarden.cz

18:30 - zadření motoru auta na čas - tipovací soutěž                 

partneři rekordu

Těrlicko - prostor depa těrlického kahance

Železářství, barvy-laky, elektro, domácí potřeby, krmiva 

ŽVAK 	
  	
  jde to levněji 

 tel. 596 423 044, po-pá: 7-18hod, so: 7-12hod 

MIMOŘÁDNÁ   AKCE  ! 
 Navštivte nás a získáte dárek ,  

 který ušetří rodinný rozpočet !

tescoma  -  sleva 20% !	
  





Šachisté Sokola Těrlicko ukončili sezónu

Se  třemi výhrami a jednou 
remízou zakončili působení 
v  okresním přeboru naši 
šachisté. Nenavázali sice 
na veleúspěšnou loňskou 
sezónu, ale i tak se zdárně 
vyhnuli sestupovým příčkám 
a zachovali soutěž i pro příští 
rok. S  celkovým počtem 10 
bodů obsadili v  tabulce mezi 
deseti družstvy 7. místo. Jako 
už tradičně i letos proběhl ote-
vřený oddílový přebor Soko-
la Těrlicko, který vyhrál pan 
Miroslav Papuga a dal si tím 
jeden z  mnoha dárků k  jeho 
nedávným osmdesátinám. 
 
                             Martinák Tomáš 

Tohoto jubilejního ročníku lezecké 
soutěže v  polském městě Bielsku-Bi-
ale se v Březnu zúčastnila také Marké-
ta Janošová z  Těrlicka. V  konkurenci 
závodnic z celého Polska zvítězila ve své 
kategorii do 12 let.                        redakce

V  anketě Nejúspěšnější sportovec roku 
2014, jejíž vyhlášení proběhlo 12.břez-
na 2015 v  Městském domě kultury  
v   Karviné byl oceněn Patrik  Martiník, 
kterému bylo poděkováno za reprezen- 
taci ČR,  hlavně severní Moravy a okresu  
Karviná. ,,Je to důkaz toho, jak tvrdě s bra-
trem trénujeme.‘‘, dodal Patrik.  Na konci 
roku 2014 se bratři zúčastnili světových 
závodů G1 na Croatia Open v  Zábřehu. 
Mezi  1300 závodníky podali Patrik s Da-
videm výborné výkony. Po 3 měsících 
odpočinku se David zúčastnil Cobra Cup 
v Praze, kde poprvé nastoupil mezi senio-
ry do 68 kg a vybojoval stříbro.  „ Děku-
jeme obci Těrlicko za velkou podporu  
a Střední škole v  Havířově na ulici  
Sýkorové za skvělou spolupráci.‘‘,  
řekli bratři.                                                   

 redakce

Taekwondisté WTF z Hradiště 
 mají co slavit 

X Turniej Czterech Ścianek

V  sobotu 18. 4. 2015 v  Horní Suché 
naše tři družstva z  SDH Hradiště 
zahájily sezónu v  požárním spor-
tu, a to konkrétně v  požárním úto-
ku družstev. Mladí hasiči se na 

místě zúčastnili předváděcí akce 
připravenosti v  požárním útoku a 
družstva „starých“ už závodily na-
ostro. První družstvo „starých“, které 
se dalo dohromady asi před půl 

rokem, jejích průměrný věk je asi 
19 let a nemělo ještě pořádně čas se 
připravit, mělo premiéru, ale bohužel 
nám to nevyšlo. Družstvo si z  toho-
to prvního závodu odneslo mno-
ho zkušeností, dobrých rad, mokré 
oblečení a pár drobných krvavých 
šrámů. Druhé družstvo, už zkušeně-
jších matadorů, zabojovalo a skončilo 
na druhém místě za domácím družst-
vem z Horní Suché.

Gratulujeme všem zúčastněným!

Marek Wlach

Zahájení sezóny dobrovolných hasičů z Hradiště

Patrik vpravo
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